RESOLUTION NO. R 012 76

IN FOND MEMORY OF MILDRED E. KING, CHIEF CLERK IN THE OFFICE OF THE PROTHONOTARY

WHEREAS, the Sussex County Council has learned that Mildred E. King, Chief Clerk in the office of the Prothonotary, died May 7, 1976; and

WHEREAS, Mildred E. King served in the Sheriff's office, Deputy in the office of the Prothonotary, and Chief Deputy in the office of the Prothonotary from October 1, 1946 to May 7, 1976; and

WHEREAS, Mildred E. King was a stalwart member of the Grace Methodist Church in Georgetown, Delaware; and

WHEREAS, Mildred E. King was a conscientious worker and a pillar, not only in her duties as Chief Clerk in the office of the Prothonotary and in the Grace Methodist Church, but in all tasks she undertook,

NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED that the Members of the Sussex County Council remember Mildred E. King, Chief Clerk in the office of the Prothonotary, with happiness and reverence as they pause for a moment of prayer; and

BE IT FURTHER RESOLVED that expressions of sympathy be extended to the family of Mildred E. King (Johnson F. King, husband; Mary S. Burton, Sister; Ira Fred Simpler, brother; William R. Simpler, brother; and Charles E. Simpler, brother) along with copies of this Resolution.

I DO HEREBY CERTIFY THAT THE FOREGOING IS A TRUE AND CORRECT COPY OF RESOLUTION NO. R 012 76 PASSED BY THE COUNTY COUNCIL OF SUSSEX COUNTY ON THE 11TH DAY OF MAY, 1976.

EMOGENE P. ELLIS CLERK OF THE COUNTY COUNCIL